

ПОГОДЖЕНО

Т.в.о. проректора з матеріально-технічного забезпечення та логістики  
Національного університету  
цивільного захисту України  
підполковник служби ЦЗ  
Роман МОТРИЧУК

« 19 » 08 20 24 рік

ЗАТВЕРДЖУЮ

Т.в.о. ректора  
Національного університету  
цивільного захисту України  
генерал-майор служби ЦЗ  
Ігор РОМАНЮК

« 29 » Серпень 20 24 рік

### ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН

зі службової підготовки особового складу  
навчальної групи № 4

який не залучається до оперативних дій на 2024-2025 навчальний рік

Вид підготовки	Кількість годин
Профільна підготовка	108
Фізична підготовка	36
<b>Усього годин:</b>	<b>144</b>

№ з/п	Навчальна тема	Усього годин
<b>I квартал</b>		
<b>Профільна підготовка</b>		
1	Порядок організації службової підготовки осіб рядового і начальницького складу служби цивільного захисту. Контроль за її станом. Наказ МВС від 15.06.2017 №511 (зі змінами)	1
2	Основні вимоги наказу ДСНС України від 10.08.2023 року № 628 «Про затвердження Методичних рекомендацій з організації службової підготовки в ГУ ДСНС України в областях та м. Києві, підрозділах центрального підпорядкування, закладах вищої освіти та науково-дослідних установах»	1
3	Основні вимоги Кодексу цивільного захисту України	2
4	Основні вимоги наказу МВС України «Про затвердження Статуту дій у надзвичайних ситуаціях органів управління та підрозділів Оперативно-рятувальної служби цивільного захисту та Статуту дій органів управління та підрозділів Оперативно-рятувальної служби цивільного захисту під час гасіння пожеж» від 26.04.2018 р. № 340 (зі змінами)	2

5	Правила носіння форменого одягу з відповідними знаками розрізнення особами рядового і начальницького складу служби цивільного захисту	2
6	Закон України «Про забезпечення функціонування української мови як державної»	2
7	Порядок оперативного реагування органів та підрозділів цивільного захисту на повідомлення про виявлення вибухонебезпечних предметів	2
8	Основні вимоги Статуту Національного університету цивільного захисту України (у редакції наказу ДСНС від 28.08.2023 № 667)	2
9	Поняття корупції. Відповідальність за корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення. Практичні аспекти створення умов для повідомлень про факти порушення вимог антикорупційного законодавства, налагодження ефективної взаємодії з викривачами та гарантії їх захисту за законодавством України	2
10	Соціальна політика держави. Соціальний та правовий захист працівників органів та підрозділів служби ЦЗ ДСНС та членів їхніх сімей.	2
11	Правові основи мобілізаційної підготовки. Основні положення щодо планування потреб ДСНС та відпрацювання плану праці і кадрів на особливий період	2
12	Основні вимоги наказу МВС України від 12.06.2023 № 480 «Зміни до Порядку організації службової підготовки осіб рядового і начальницького складу служби цивільного захисту». Нормативи виконання навчальних вправ із спеціальної та фізичної підготовки.	2
13	Гендерна компетентність як складова професійної компетентності майбутніх фахівців сектору безпеки і оборони України	2
14	Основні вимоги наказу МВС України від 25.09.2023 №780 «Про затвердження Порядку організації роботи органів управління та підрозділів, закладів освіти системи ДСНС під час підготовки особового складу, гасіння пожеж, ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій та інших небезпечних подій в умовах екстремальних температур, задимленості, загазованості, радіоактивного, хімічного забруднення та біологічного зараження»	2
15	Порядок та терміни опрацювання запитів, звернень народних депутатів України, пропозицій, заяв, скарг, звернень громадян та доступу до публічної інформації. Забезпечення виконавської дисципліни в органах та підрозділах цивільного захисту. Терміни виконання різних видів документів	2
16	Організація медичного забезпечення осіб рядового і начальницького складу служби цивільного захисту під час виконання ними завдань за призначенням	2
17	Порядок документального оформлення положень про структурні підрозділи та посадових (робочих) інструкцій (методичні рекомендації)	2
18	Безпека в Інтернеті, соціальних мережах. Соціальна інженерія	2

19	Основні вимоги Кодексу академічної доброчесності Національного університету цивільного захисту України (затверджений Конференцією трудового колективу НУЦЗ України від 26.01.2022 р.)	2
<b>Фізична підготовка</b>		
1	Легка Атлетика (біг100м.). Спортивні ігри (волейбол, міні-футбол)	6
2	Гімнастика (підтягування, згинання розгинання рук упорі лежачі, комплексно-силова вправа). Спортивні ігри (волейбол, міні-футбол)	6
Разом годин:		48
<b>II квартал</b>		
<b>Профільна підготовка</b>		
1	Основні вимоги Закону України «Про вищу освіту»	2
2	Дисциплінарний статут служби цивільного захисту. Сутність службової дисципліни, права та обов'язки осіб рядового і начальницького складу щодо її додержання, види заохочення та дисциплінарних стягнень і порядок їх застосування	4
3	Основні вимоги наказу МВС України від 10.02.2022 № 116 «Про затвердження Порядку організації внутрішньої, гарнізонної та караульної служб в органах та підрозділах ДСНС України»	2
4	Практичні аспекти запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, дотримання інших обмежень та заборон, встановлених антикорупційним законодавством	2
5	Системний підхід до реалізації політики гендерної рівності в практиках управління сектору безпеки і оборони України	2
6	Програмно-апаратний комплекс оповіщення особового складу. Організація оповіщення та зв'язку у разі загрози виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій	2
7	Порядок доступу до персональних даних	2
8	Корпоративна культура в ДСНС. Соціально-психологічний клімат як показник ефективності управлінської діяльності. Формування сприятливого психологічного клімату в колективі	2
9	Урахування гендерних підходів у діяльності з питань запобігання шкоди цивільному населенню в умовах бойових дій	2
10	Основні положення Порядку проходження служби цивільного захисту особами рядового і начальницького складу (зі змінами): прийняття на службу цивільного захисту та укладення контракту; права, обов'язки і відповідальність осіб рядового і начальницького складу служби цивільного захисту; призначення на посади, переміщення по службі осіб рядового і начальницького складу служби цивільного захисту; представлення осіб рядового і начальницького складу служби цивільного захисту до присвоєння спеціального звання; облік кадрів, надання відпусток та їх види	4
11	Організація та забезпечення заходів технічного захисту інформації. Захист інформації в телекомунікаційних, інформаційних та інформаційно-телекомунікаційних системах органів та підрозділів цивільного захисту ДСНС	2

12	Організація планування роботи в органах та підрозділах цивільного захисту. Організація документообігу та архівного діловодства в органах та підрозділах цивільного захисту	2
13	Оцінка корупційних ризиків та підготовка антикорупційних програм	2
14	Порядок використання інформаційних та інформаційно-комунікаційних систем. Порядок використання та обліку комп'ютерних програм в ДСНС	2
15	Контент в сучасному інформаційному середовищі. Онлайн маніпуляції, фейки та дезінформація	2
16	Основні вимоги Положення про підвищення кваліфікації науково-педагогічних та наукових працівників Національного університету цивільного захисту України (наказ НУЦЗ України від 01.05.2023 №76)	2
<b>Фізична підготовка</b>		
1	Гімнастика (підтягування, згинання розгинання рук упорі лежачі, комплексно-силова вправа). Спортивні ігри (волейбол, міні-футбол)	12
Разом годин:		48
<b>III квартал</b>		
<b>Профільна підготовка</b>		
1	Гендерна складова етики в секторі безпеки і оборони України. Етичні кодекси	2
2	Організація медичного захисту населення за умов виникнення надзвичайних ситуацій. Структурні складові функціональних підсистем медичного захисту і забезпечення санітарного благополуччя населення ЄДСЦЗ	2
3	Організація проведення евакуаційних заходів. Види евакуації, утворення регіональних, місцевих та об'єктових органів з евакуації, планування евакуації	2
4	Порядок грошового забезпечення осіб рядового і начальницького складу служби цивільного захисту (нарахування грошового забезпечення, виплата грошової допомоги для оздоровлення та одноразової грошової допомоги при звільненні)	2
5	Комплексний підхід до попередження та протидії булінгу (цькуванню) у закладах вищої освіти системи ДСНС України	2
6	Основні вимоги наказу МВС України від 10.06.2019 № 469 «Про затвердження Інструкції про порядок присвоєння, підтвердження, зниження класної кваліфікації особам рядового і начальницького складу служби цивільного захисту»	2
7	Фінансовий контроль. Особливості заповнення електронної декларації осіб, уповноважених на виконання функцій держави	2
8	Права і свободи людини та механізм їх забезпечення	2
9	Порядок організації і забезпечення безпеки дорожнього руху України	2
10	Механізми повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень	2

11	Наказ МВС України від 26.05.2020 № 412 «Про затвердження Порядку підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації осіб рядового і начальницького складу служби цивільного захисту»	2
12	Організація та розвиток електронного документообігу в органах та підрозділах цивільного захисту ДСНС	2
13	Класифікація, загальні відомості, тактико-технічні характеристики інженерних боєприпасів.	2
14	Організація внутрішнього контролю в установі. Вплив впровадження внутрішнього контролю на підвищення ефективності основних робочих процесів установи	2
15	Організація роботи з питань безпеки праці в органах та підрозділах цивільного захисту	2
16	Державні символи України та символіка ДСНС: історія розвитку, зміст та значення	2
17	ДСНС – роль та місце у забезпеченні національної безпеки держави: структура, завдання, функції, керівний склад.	2
18	Основні вимоги Положення про оцінювання професійної діяльності науково-педагогічних працівників Національного університету цивільного захисту України (наказ НУЦЗ України від 07.07.2023 №142)	2
<b>Фізична підготовка</b>		
1	Гімнастика (підтягування, згинання розгинання рук упорі лежачі, комплексно-силова вправа). Спортивні ігри (волейбол, міні-футбол)	8
2	Легка Атлетика (біг1000м.). Спортивні ігри (волейбол, міні-футбол)	4
Разом годин:		48

Відповідальна особа за організацію  
службової підготовки в навчальній групі №4  
капітан служби ЦЗ



Сергій РОЗУМНИЙ

« 19 » 06 20 24 рік